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Aufgabe 3.1: Übersetze die beiden Formeln

\[ x+y=1 \]
\[ x + y = 1 \]

Wie werden die zusätzlichen Leerzeichen behandelt?

Aufgabe 3.2: Setze die folgenden Formeln:

(λ + µ)v = λv + µv λ(v + w) = λv + λw (1)

(x + y)3 = x3 + 3x2y + 3xy2 + y3 (2)
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f ′(x) := lim
ξ→x
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Aufgabe 3.3: Setze die Formel
∞
∑
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einmal als display-Formel und einmal als inline-Formel. Was fällt auf?

Aufgabe 3.4: Setze die folgende Tabelle:

J.R.R. Tolkien The Lord of the Rings 1954
D. Adams The Hitch-Hiker’s Guide to the Galaxy 1979
M. Ende Die unendliche Geschichte 1979

Aufgabe 3.5: Eine Übersicht über alle mathematischen Symbole von LATEX liefert die LATEX 2ε-Kurzanleitung.
Sieh Dir die entsprechenden Tabellen an (in der deutschen Ausgabe ab Seite 30, in der englischen Aus-
gabe ab Seite 58).

Web-Seiten: http://www.TechFak.Uni-Bielefeld.DE/˜joern/edu/tex/latex04/


